
Broń rakietowa

Wiedza na temat dawnej broni rakietowej

Poziom trudności: Bardzo trudny

1. Z jakiego kraju wywodziły się rakiety V-2

A - Wielka Brytania

B - Niemcy

C - Japonia

D - ZSRR

2. Jakim rodzajem paliwa była napędzana rakieta Trident 2?

A - Ciekły tlen

B - Ciekły azot

C - Paliwo stałe

3. Ile głowic miała rakieta SS-6 pochodząca z ZSRR?

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4

4. Który z pocisków był pierwszym w pełni balistycznym pociskiem?

A - V-2

B - SS-6

C - Trident 2

5. Maksymalny zasięg Trident 2 pochodzącego z USA wynosił...

A - 320km

B - 13 000km

C - 7 360 km

6. W którym roku wprowadzono do użytku radzieckie pociski SS-6?

A - 1944

B - 1957

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



C - 1990

D - 2000
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Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. A

4. A

5. C

6. B
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